



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Изящный и драгоценный экземпляр Священного Корана подарен Верховному Лидеру - 20 /Feb/ 2012

Написанный золотом Коран ручной работы и редкой красоты сегодня днем был преподнесен Лидеру Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, который, в свою очередь, это ценное произведение искусства представил в Хранилище священного порога Разави.

Каллиграфом этого редкостной красоты Священного Писания явился Алиреза Бехдани, который до сих пор имел счастье выписать священный текст 44 Священных Коранов различными видами исламского письма, как, например, насталик, насх, сольс и куфи.

Лидер Исламской революции, воздав должное высокому мастерству и искусству каллиграфии, преподнес этот золотой Коран, являющийся драгоценным произведением искусства, в дар Хранилищу священного порога Разави.

Божественное Писание имеет 604 страницы, для его написания и украшения было использовано 228 грамм чистого золота, и в целом на создание столь бесценного и красивого экземпляра было потрачено 114 недель.